



География следствия: Московская область.



Московская область: живописный ландшафт, многовековые леса и судоходные реки. По численности населения Подмосковье превосходит все остальные субъекты, уступая только столице. Здесь проживает более 8 миллионов человек. И это лишь официальная цифра, которая в действительности гораздо выше, ведь с Московской областью граничат сразу 8 субъектов.

Подмосковные земли были в цене во все времена. Они и по сей день регулярно становятся объектом преступных посягательств. С каждым годом неосвоенной земли в Московской области становится все меньше, но объем и масштаб хищений не перестают удивлять. Борьба с подобными преступными проявлениями - одна из специфичных особенностей работы следователей ГСУ СК России по Московской области.

Так, в начале 2015 года жители Красногорского района забили тревогу, обнаружив забор, которым неизвестные огородили лесной массив вблизи населенных пунктов. Граждане обратились с заявлением в правоохранительные органы, которые и выяснили, что тремя



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

годами ранее адвокат обманом приобрел права собственности на сотню земельных участков в границах Красногорского муниципалитета. Сделать это удалось на основании сфальсифицированных судебных решений местного городского судьи. В ходе следствия также установлено, что земли были размежеваны таким образом, чтобы на них было возможно возведение коттеджного поселка. Предполагается, что адвокат находился в поиске застройщика, однако не успел реализовать задуманное. Все земли были возвращены государству. А осенью 2019 года в отношении судьи и адвоката были вынесены обвинительные приговоры.



На специфику следствия влияет и тот факт, что прирост населения региона увеличивается с каждым годом - в Москву и Московскую область едут не только жители различных регионов России, но и граждане ближайшего зарубежья. Однако, не добившись успеха, некоторые из них сплачиваются в группировки и идут на преступления.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области



© 2024 Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Московской области



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В марте 2012 года мужчина создал вооруженную банду. Злоумышленники нападали на владельцев автомобилей, поджидая их в засаде у дороги. После того, как машина останавливалась, соучастники расстреливали водителя и пассажиров, затем обыскивали транспортное средство в целях наживы. Когда почерк банды стал прослеживаться и в убийствах, совершенных на территории Москвы и Калужской области, расследование уголовного дела было передано в центральный аппарат ведомства. В итоге, следователи пришли к выводу, что за два года преступники убили 17 человек. В редких случаях жертвы разбойных нападений отделывались серьезным избиением и угрозами. Приговором Московского областного суда практически все члены банды были приговорены к пожизненным срокам.

Расстояния и интенсивный ритм жизни региона накладывают свой отпечаток, в том числе и на режим работы следователя. Однако, несмотря на все сложности профессии, ряды желающих служить в СК России пополняются ежегодно. На территории Московской области работают 4 кадетских профильных класса. Следователи и криминалисты участвуют в образовательном процессе: в классах проводятся уроки криминастики, кадеты привлекаются к участию в патриотических мероприятиях.

Знания и навыки, полученные ребятами в кадетских классах – бесценны. Каждый мечтает стать лучшим следователем в стране и когда-нибудь раскрыть самое запутанное преступление.

Адрес страницы: <http://sledcom.ru/Proekty/Sledovatel-GEO/Sledovatel-GEO-17>

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1490135>